
議事日程 令和元年５月１７日 午前１１時１６分開会 

 日程第１ 教育民生常任委員会委員長の選任について 

 日程第２ 会議録署名委員の指名について 

 日程第３ 教育民生常任委員会副委員長の選任について 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程と同じ 

出席委員（６名） 

    委員長  伊 藤 好 博 君     副委員長  鎌 田 鷹 介 君 

         中 川 和 子 君          伊 藤 厚 紀 君 

         加 藤 眞 人 君          伊 藤 律 雄 君 

欠席委員（０名） 

事務局出席職員 

 書 記  事務局長  白 木   悟   議会事務局  伊 藤 麻 美 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

                            午前 １１時 １６分開会   

 

○議長（伊藤律雄君） 本日は、任期満了による常任委員の選任が行われたことにより、正副委員長

互選のため、教育民生常任委員会を招集させていただきました。 

委員会条例第９条の２の規定により、年長委員が委員長の互選の職務を行うことになっておりま

す。私 伊藤律雄が年長委員でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員長の職務を行ない

ますのでよろしくお願いします。 

それでは、本日の書記の指名を行います。委員会条例第２７条の規定により、書記には、白木議会

事務局長を指名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（伊藤律雄君） 「異議なし」と認めます。よって、書記には白木議会事務局長を指名します。 

 これより、議事に入ります。ただ今の出席委員数は６名です。よって、委員会条例第１４条の規定

により定足数に達しておりますので、教育民生常任委員会を開会致します。 

 次に「日程第１ 教育民生常任委員会委員長の選任について」を議題とし、委員会条例第８条の規

定により委員長の互選を行います。委員長の選任方法については、どのようにしたらよろしいか、お

諮りします。 

○委員（中川和子君） 委員長 

○年長委員（伊藤律雄君） はい。 

○委員（中川和子君） 日程第１と第２は反対じゃないですか。会議録署名委員の指名をしてからの

ものではないですか。 

○議会事務局長（白木悟君） 休憩してください。 

○年長委員（伊藤律雄君） ここで暫時休憩とします。 



 

休憩 午前１１時１７分 

   午前１１時１８分 

 

○年長委員（伊藤律雄君） 休憩を解き委員会に戻します。 

委員長の選任方法についてどのようにしたらよろしいか、お諮りいたします。 

意見がないようでございますので、委員長の互選は指名推選にしたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○年長委員（伊藤律雄君） 「異議なし」と認めます。 選任の方法は、指名推選で行うことに決定

しました。 お諮りします。指名の方法については、年長委員が指名することにしたいと思います。

ご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○年長委員（伊藤律雄君） 「異議なし」と認めます。よって、年長委員が指名することに決定しま

した。 

ここで暫時休憩とします。 

 

休憩 午前１１時１８分 

   午前１１時１８分 

 

○年長委員（伊藤律雄君） 休憩を解き、委員会に戻します。 

 教育民生常任委員会委員長には伊藤好博委員を指名します。これにご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○年長委員（伊藤律雄君） 「異議なし」と認めます。よって、教育民生常任委員会委員長には、 

伊藤好博委員が当選されました。ここで、委員長就任のご挨拶をお願いします。 

○委員長（伊藤好博君） ご推薦いただきましてありがとうございます。委員長の職務をしっかり守

らせていただきます。 

みなさんのご協力をよろしくお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○議会事務局長（白木悟君） それでは、当選人の氏名を発表させていただきます。氏名、伊藤好博

委員でございます。以上でございます。 

○委員長（伊藤好博君） それでは次に「日程第２ 会議録署名委員の指名」を行います。 

 本日の会議録署名委員は、伊藤厚紀委員、中川和子委員のご両名を指名したいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

 



〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○委員長（伊藤好博君） 「異議なし」と認めます。よって、本日の会議録署名委員は、伊藤厚紀委

員、中川和子委員ご両名の方、よろしくお願いします。 

続きまして「日程第３ 教育民生常任委員会副委員長の選任について」を議題といたします。委員

会条例第８条の規定により副委員長の互選を行います。 

副委員長の選任方法については、どのようにしたらよろしいか、お諮りします。                       

 ご意見もございませんので、副委員長の互選は指名推選にしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○委員長（伊藤好博君） 「異議なし」と認めます。選任の方法は、指名推選で行うことに決定しま

した。 お諮りします。指名の方法については、委員長が指名することにしたいと思います。ご異議

ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○委員長（伊藤好博君） 「異議なし」と認めます。よって、委員長が指名することに決定しました。 

 教育民生常任委員会副委員長に、鎌田鷹介委員を指名します。これにご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

                       

○委員長（伊藤好博君） 「異議なし」と認めます。よって、教育民生常任委員会副委員長には、 

鎌田鷹介委員が当選されました。 

 副委員長就任のご挨拶をお願いします。 

○副委員長（鎌田鷹介君） ただいま教育民生常任委員会副委員長に選んでいただきまして誠にあり

がとうございます。これから委員長補佐をしっかり努めさせていただきますので、委員のみなさまこ

れからよろしくお願いいたします。以上です。 

○議会事務局長（白木悟君） それでは、当選人の氏名を発表させていただきます。氏名、鎌田鷹介

委員でございます。以上でございます。 

○委員長（伊藤好博君） これで、本日提出されました議事の審議は全て終了いたしました。 

これをもちまして、本日の教育民生常任委員会を閉会します。 

どうもご苦労様でございました。 

 

閉会 午前１１時２３分 

 


